## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

15 ноября 2018 год

## Об основных темах VIII заседания Конгресса финансистов Казахстана

Сегодня начал работу VIII Конгресс финансистов Казахстана, организованный Национальным Банком Казахстана совместно с Ассоциацией финансистов Казахстана и Казахстанской фондовой биржей (KASE).

Принимая во внимание, что 2018 год ознаменуется таким важным событием для финансовой системы государства, как 25-летие с момента введения тенге, более 300 участников из 20 разных стран мира прибыли в Алматы для участия в Конгрессе, в числе которых руководители центральных банков, представители международных финансовых организаций и профессиональные участники финансового рынка.

На открытии VIII заседания Конгресса финансистов Казахстана с приветственным словом выступили Заместитель Премьер-Министра Республики Казахстан Ерболат Досаев, Председатель Национального Банка Казахстана Данияр Акишев и Председатель Совета Ассоциации финансистов Казахстана Елена Бахмутова.

Среди спикеров VIII Конгресса финансистов Казахстана — Глава Миссии МВФ по Казахстану Марк Хортон, Председатель Центрального Банка Российской Федерации Эльвира Набиуллина, Заместитель председателя Центрального банка РФ Василий Поздышев, Председатель Центрального банка Монголии Надмид Баярсайхан, Заместитель председателя Государственного банка Пакистана Джамиль Ахмад, Президент Межгосударственного Банка Игорь Суворов, Директор Департамента международной политики, финансовой стабильности и регулирования Федерального управления финансового надзора Германии (ВаFin) Петер Крушель, член Правления Национального банка Чехии Войтех Бенда и другие.

В этом году мероприятие пройдет в новом формате. Предполагается проведение различных сессии по темам, посвященным вызовам, которые стоят перед центральными банками в современных условиях, а также сессий по вопросам использования национальных валют в трансграничных расчетах, риск-ориентированного надзора, ипотечного форума, а также защиты прав потребителей финансовых услуг.

В связи с празднованием 25 - летия с момента введения национальной валюты, одна из сессии посвящена теме использования наличных денег, в ходе которой планируется обсудить вопросы наличного денежного обращения и его будущего.

Также в рамках VIII Конгресса финансистов состоится Казахстанский биржевой форум с повесткой «Роль фондовых бирж в устойчивом развитии экономики». Казахстанский биржевой форум станет центральной дискуссионной площадкой фондового рынка и Центральноазиатского региона, на которой планируется освещение вопросов финансирования экономики через инструменты фондового рынка, развития биржевой инфраструктуры и продвижения биржевых инструментов. Среди спикеров мероприятия - Заместитель Председателя Национального Банка Казахстана Ж.Б.Курманов, Председатель Совета Ассоциации финансистов Казахстана Е.Л. Бахмутова, Председатель Правления АО «Казахстанская фондовая биржа» А.У. Алдамберген,

Министр национальной экономики Республики Казахстан Т.М. Сулейменов, Председатель Правления Банка развития Казахстана Б.Б. Жамишев, Управляющий директор по денежному и срочному рынкам, член Правления Московской Биржи, Председатель МАБ СНГ И.Л.Марич, Президент Всемирной федерация бирж Нандини Сукумар, Вице-Президент Сlearstream Ян Виллемс, Президент Фондовой биржи Абу-Даби Рашед А. Аль Блуши, Президент Фондовой Биржи Катара Рашид Бин Али Аль-Мансури и многие другие.

Конгресс финансистов Казахстана сопровождается прямой трансляцией по ссылке: <a href="https://kapital.kz/nbk">https://kapital.kz/nbk</a>.